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BIOGENA AESTHETICS
SummerSkin+
Superior 

Dobrý deň, slniečko - dobrý deň, žiara!

Slnkom pobozkaná pokožka nám dodáva dokonalý letný lesk. Ale to, čo nám vyčaruje sviežosť a robí nás šťastnými, sa

môže v priebehu rokov zmeniť na pravý opak. Odborníci odhadujú, že približne 80 % všetkých viditeľných procesov

starnutia pokožky na tvári spôsobuje slnko. O to dôležitejšie je nevystavovať pokožku slnku bez rozdielu, ale udržiavať s

ňou zdravý vzťah a venovať jej osobitnú pozornosť - zvnútra aj zvonka.

BIOGENA SUMMERSKIN+ SUPERIOR bola špeciálne vyvinutá tak, aby poskytovala optimálnu podporu našej pokožke - či

už sme na dovolenke na pláži, alebo na lyžovačke za nádherného počasia. Exkluzívny komplex účinných látok pomáha

udržiavať krásnu pokožku. Pre optimálnu podporu sa SUMMERSKIN+ SUPERIOR užíva počas celého roka ako súčasť

každodennej starostlivosti o pleť.

Dokonalá starostlivosť o pleť - vďaka tomu istému niečomu+

SUMMERSKIN+ SUPERIOR kombinuje vybrané zložky s tým istým niečím, "+" z rozsiahleho vedeckého výskumu pre

dokonalý slnečný lesk pleti, ktorý sa aplikuje presne tam, kde je to potrebné - do hĺbky:

+ STAROSTLIVOSŤ O KOŽU: Zinok vo forme pikolinátu zinočnatého a vitamín A z betakaroténu prispievajú k udržaniu

normálnej pokožky. Tieto dve výživné látky dokonale dopĺňa vitamín C, ktorý podporuje normálnu funkciu pokožky tým,

že prispieva k tvorbe kolagénu.

+ OCHRANA BUNIEK: Vitamín C, vitamín E a zinok pomáhajú chrániť bunky pred oxidačným stresom

+ KĽÚČOVÁ ZLOŽKA ZLATÁ PESTRA: Extrakt z listov zlatej bodky sa získava z papradia Polypodium leucotomos, ktoré

pochádza z tropických oblastí. V posledných rokoch je tento špeciálny extrakt predmetom veľkého záujmu vo výskume

pokožky.

+ 5-násobná ZMES KAROTENOIDOV: Betakarotén, lykopén, luteín (Lyc-O-Lutein™), astaxantín (ASTAFIT®) a zeaxantín

poskytujú široké spektrum karotenoidov - 5 členov karotenoidovej skupiny, ktorí sa navzájom výborne dopĺňajú.

+ LETNÉ ZLOŽKY: S inteligentnou polyfenolovou zmesou zeleného čaju, granátového jablka a extraktu z hroznových

jadierok.

SUMMERSKIN+ SUPERIOR - Umenie starostlivosti o pokožku pobozkanú slnkom.

PRÉMIOVÉ zloženie na podporu pleti zvnútra počas letných mesiacov - ale ideálne aj na celoročné použitie
S kozmetickými živinami vitamínom C, vitamínom E a zinkom, ktoré prispievajú k oxidačnej ochrane buniek
S vitamínom A z betakaroténu, ktorý podporuje udržiavanie normálnej pokožky
S 5 karotenoidmi v dokonalej kombinácii - betakarotén, lykopén, luteín (Lyc-O-Lutein™), astaxantín (ASTAFIT®) a
zeaxantín
S cennými polyfenolmi a epigalokatechíngalátom zo zeleného čaju, granátového jablka a extraktu z hroznových
jadierok



INFORMATION

Tip na produkt: Pre dosiahnutie komplexného efektu výnimočnej krásy a lesku možno SUMMERSKIN+ SUPERIOR
kombinovať s ďalšími produktmi BIOGENA AESTETHICS, ako sú HYALURON & PROCOLLAGEN+ SUPERIOR a
nevegánsky produkt COLLAGEN+ SUPERIOR.

Možné aplikácie

Na prémiovú podporu pokožky počas letných mesiacov
V chladnom období pred a počas plánovaného pobytu na slnku (napr. dovolenka na pláži na juhu, lyžovačka na
horách)
Ako celoročný vynikajúci partner v každodennej starostlivosti o pleť
Na cielený prísun vybraných výživných látok a cenných rastlinných výťažkov do pokožky

Biologicky dostupné mikroživiny v čistej forme

Podľa princípu čistej látky
Bez farbív a ochucovadiel
Bez lepku
Bez laktózy
Hypoalergénne
Rastlinný obal kapsuly
Testovaná kvalita

ZLOŽKY na dennú dávku 2 Kapsule % NRV*

Vitamín C 100 mg 125

Vitamín E (mg alfa-TE) 12 mg 100

Beta-karotín 6 mg -
  zodpovedá Vitamín A (µg RE) 1000 µg 125
Vápnik 175 mg 22

Zinok 5 mg 50

Extrakt z listov Polypodium leucotomos 300 mg -

Zmes polyfenolov 100 mg -
  z neho: Polyfenoly (spolu) 78 mg -
  z neho: Epigallocatechingallat 24 mg -
Lykopén 5 mg -

Luteín (Lyc-O-Lutein™) 4 mg -

Astaxantín (ASTAFIT®) 1 mg -

Zeaxantín (OmniXan RR-Zeaxanthin) 0.75 mg -

*% REFERENČNÉHO MNOŽSTVA PODĽA NARIADENIA EÚ 1169/2011.

PRÍSAD

Vápenaté riasy, extrakt z listov Polypodium leucotomos, Hydroxypropylmetylcelulóza (obal kapsuly), L-askorban
vápenatý, zmes polyfenolov (extrakt zo zeleného čaju, extrakt z granátového jablka, extrakt z hroznových jadierok),
Výplň: celulózový prášok, zmes tokoferolov, Oleorezín bohatý na astaxantín z riasy Haematococcus pluvialis, Beta-
karotín, Pikolinát zinočnatý, Lykopín, Luteín, D-alfa octan tokoferolový, zeaxantín (z paprikového extraktu).
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ODPORÚČANIE TÝKAJÚCE SA SPOTREBY

2 kapsule denne konzumujte s dostatočným množstvom tekutiny počas jedla.

POZNÁMKA

Doplnky stravy v súlade so smernicou EÚ 2002/46/ES

DÔLEŽITÁ POZNÁMKA

Konzumujte maximálne 800 mg epigalokatechíngalátu denne. Prípravok by nemali konzumovať tehotné alebo
dojčiace ženy a deti do 18 rokov. Prípravok sa nesmie užívať nalačno alebo v ten istý deň ako iné výrobky obsahujúce
zelený čaj, ani ak sa v ten istý deň užívajú iné potravinové doplnky obsahujúce ester astaxantínu.

VEĽKOSŤ A OBSAH BALENIA

60 kapsúl (balenie na 1 mesiac), 43 g

Doplnky stravy: Uvedená odporúčaná denná konzumácia sa nesmie prekročiť. Žiadna náhrada vyváženej a pestrej stravy a zdravého životného štýlu. Skladujte pri izbovej teplote, v suchu a chránené
pred svetlom. Chráňte pred teplom. Uchovávajte mimo dosahu detí. Vhodné pre diabetikov. Uvedené informácie nie sú tvrdením o uzdravení ani žiadosťou o samoliečbu. ASTAFIT® je ochranná známka
spoločnosti BDI-BioLife Science GmbH. Lyc-O-Lutein™ is a trademark of Lycored Ltd. OmniXan is a trademark of OmniActive Health Technologies Ltd. Možné tlačové a typografické chyby vyhradené.
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